

# Policija: Snimaćemo sutrašnju utakmicu u Hali sportova na Strelištu

Pančevačka policija će snimati kamerama i fotografisati publiku na košarkaškoj utakmici između košarkaških klubova „Tamiš” iz našeg grada i „Crvene zvezde” iz Beograda koja će se igrati sutra, 25. maja, od 19.30, u Hali sportova na Strelištu – najavljeno je u saopštenju koje je dostavljeno lokalnim medijima.

Navedeno je i da će se snimanje obavljati na osnovu člana 69 Zakona o policiji Republike Srbije. To je preventivna mera za slučaj da na nekom javnom događaju dođe do nereda i ona mora biti javno najavljena.



Međutim, očekuje se da pančevačka policija sutra neće imati posla, s obzirom na to da je na sajtu „Tamiša” objavljen apel Bojana Jovičića, trenera tog kluba, da publika sutra u miru proprati taj sportski događaj.

„Kada je nedavno 'Crvena zvezda' gostovala u Pančevu, na prijateljskoj utakmici, Hala sportova na Strelištu bila je mala da primi sve znatiželjnike. Dugo posle duela ostali su Beograđani da se fotografišu s navijačima. Lepa slika, za nezaborav. Danas momci koje predvodi Dejan Radonjić, nekada igrač 'Profikolora' i naš sugrađanin, ponovo gostuju u našem gradu. Ovog puta odigraće zvaničnu utakmicu protiv 'Tamiša' u okviru Superlige.

„Šta reći o Beograđanima? Igrali su među 16 najboljih evropskih ekipa. Nadmoćno su osvojili ABA ligu, trenutno su jedini neporaženi u ovdašnjoj eliti. U sastavu imaju Marjanovića i druge majstore igre pod obručevima. Dolazak u Pančevo je velika prilika za ljubitelje košarke da ih pozdrave, vide uživo i pogledaju kako igra najbolji srpski tim.

„Naravno da su favoriti protiv nas. Nama je čast da možemo da ih ugostimo u našem gradu. Ovo je čast i za sam grad Pančevo, jer ne dolaze Beograđani stalno preko Dunava da igraju protiv nas. Svako od igrača 'Zvezde' je ekstremno kvalitetan i momci su to već mnogo puta dokazali. Ono što je nama jasno, ne treba nam neki dodatni motiv da pružimo najviše što možemo. Nadam se da će hala biti puna, a mi dostojan rival, kao i da će svi uživati u ovoj utakmici”, piše u

Jovičićevom apelu.

M. G.